

# Ни дня без спорта!

День дню рознь. То бывает затишье, то обвал спортивных соревнований и событий. В последнее время в Славутиче проходило сразу несколько соревнований, международных встреч и кубковых поединков. Расскажем кратко о наиболее заметных из них.

Вадим ИВКИН

## Открытый кубок Славутича по пешеходному туризму

В спортивном зале средней школы № 2, где обычно занимаются юные туристы клуба "Экстремаль" Дворца детского и юношеского творчества, собрались спортсмены из Киевской и Черниговской областей. Двадцать шесть команд в двух возрастных категориях и классах сложности вели борьбу за лично-командное первенство на полосе препятствий. В младшей возрастной группе хорошо себя проявили юные туристы из Прилук и Варвы, третьими стали ребята из Новгорода-Северского. В старшей группе второго класса сложности первое место заняла команда Чернигова ЦДЮТ, вторыми стали ребята из клуба "Экстрим" из Переяслава-Хмельницкого, и на третьем месте снова спортсмены из Новгорода-Северского.

## Международная встреча хоккейных команд Славутича и Брагина

собрала возле ледового поля в Киевском квартале немалое число болельщиков. Хоккеисты обеих команд уже не первый раз встречаются и силу друг друга знают. Матч начался с активного единоборства на каждом участке площадки. Славутичские болельщики отличаются



Юные боксеры

Славутичские болельщики отличаются демократичным настроем и активно поддерживали и своих и гостей, так что подбадривающие возгласы были слышны даже в Рижском квартале!

тие 90 спортсменов из Чернигова и команда Славутича КДЮСШ в пяти возрастных группах.



спорту Лидия Шанина поздравила победителей и призеров соревнований и вручила им грамоты и медали. Были отмечены наградами тренеры-преподаватели Нина и Валерий Верхолетовы, а также работники бассейна, проработавшие в нем 15 лет.

Родители, спортсмены, тренеры в свою очередь выражают благодарность мэрии за большую поддержку развития плавания в городе и всей социальной инфраструктуры, позволяющей жителям города вести здоровый образ жизни.

категории 42 кг занял первое место, а Дмитрий Рафальский стал вторым в весовой категории 46 кг. Замкнул наградной подиум в этой возрастной категории Сергей Коротков в весовой категории 57 кг. В возрастной категории 1997—1998 года рождения первое место занял Богдан Евтушенко и Давид Шавеко, Геннадий Шавеко — второе и Дмитрий Лазебный — третье.

А в Донецке завершился международный молодежный турнир памяти Героя Советского Союза во-



— Точней отдай на клюшку пас, сильней ударь...

## Есть победы и на ринге!

Одновременно с проходящими соревнованиями в Московском ФОКе проходил тренировочный процесс у юных боксеров и дзюдоистов. Заслуженный тренер Украины по боксу Игорь Глущенко гордо сообщает об успехах юных боксеров на чемпионате Киевской области по боксу среди школьников 1995—1996 и 1997—1998 года рождения. В старшей возрастной группе Станислав Яблонский в весовой

ина-афганца Валерия Арсенова, в котором приняли участие более 150 сильнейших боксеров из России, Молдавии, Белоруссии и Украины.

Среди победителей турнира — воспитанник Славутичской КДЮСШ Александр Опанасенков (его тренеры — И. Глущенко и Л. Шанина). В весовой категории до 75 кг он выполнил норматив кандидата в мастера спорта и стал бронзовым призером международного турнира!

Вадим ИВКИН

Туристы — на высоте!

демократичным настроем и активно поддерживали и своих и гостей, так что подбадривающие возгласы были слышны даже в Рижском квартале. Надо отметить, что достаточно профессиональная экипировка команд значительно прибавляла зрелищности и азарта. Возможность более широкого обновления игрового состава на площадке и мастерство вратаря позволило славутчанам одержать победу.

## И батут, и плавание

Не прошли незамеченными и турнир батутистов памяти Юрия Сивца, и соревнования по плаванию: 26 января состоялось открытое первенство города, посвященное 15-летию бассейна "Лазурный". В соревнованиях приняли участие

Победителями стали Виталий Аладько, Татьяна и Анастасия Лищина. Призеры первенства — Коля Коваленко, Аня Бовкун, Таня Горбатюк, Назар Недедя, Даниил Серый, Илья Чепель, Юлия Родько, Дима Саченко.

Председатель городского комитета по физической культуре и

